

监理单位迟迟不到位

一监理公司领17万巨额罚款

不久前,在一“大建设”项目开工后,该项目监理公司人员却迟迟无法到位,为此,重点局对其开出最高金额17万元的巨额罚单。据悉,合肥市《“大建设”工程监理工作管理考核暂行办法》已于昨日开始实行。今后,不合格监理公司将被终止合同。 张爱民 实习生 武剑 记者 徐涛

“把关人”有成绩也存在问题

监理单位是工程质量的“把关人”。合肥“大建设”4年多来,共吸纳、选拔了36家监理公司参与建设。然而,在肯定其成绩的同时,也应客观地正视当前监理工作依然存在的问题。

据介绍,部分监理公司在投标时虚报人员,在合同履行时却大打折扣,投标承诺的人员不能到位,凑人数、“偷梁换柱”的情况时有发生,同时也不能按投标承诺开展必要的实践检测工作。在项目管理中,甚至存在极少数监理人员在工程管理中以权

谋私、吃拿卡要的现象。

一监理公司被开17万巨额罚单

昨日记者还获悉,不久前,在合肥一“大建设”项目开工后,该项目监理公司人员迟迟无法到位。为此,合肥市重点局按照合同规定,对该监理公司开出了“大建设”以来最高金额17万元的巨额罚单。在缴纳罚金后,该监理公司人员已整改到位。

据了解,合肥市重点局近期还对部分在建项目组织开展了监理人员的专业基本技能考核,有多人因考核不过关被辞退。

不合格监理公司可被终止合同

“为强化监理的责任,我们约定:如监理单位未能及时发现施工中存在的质量安全等问题,经建设或质监单位检查发现的,则处以监理单位两倍于施工单位的违约金处罚。”合肥市重点局局长杨威向记者介绍说,该局《“大建设”工程监理工作管理考核暂行办法》已于昨日正式实行。对参与“大建设”项目监理公司的人员和设备、职业道德等,明确了考核细则。监理绩效考核不合格的,将视其对工程建设造成的影响程度,相应扣除监理费用,情节严重或整改不力的,可终止合同。

水库边洗车 男子不慎落水身亡

星报讯(记者 张敏) 7月30日下午2点30分,在合肥长丰县岗集镇大房郢水库的一个斜坡处,一名20来岁的年轻人在水边提水洗车期间,水桶不慎落入水中,该男子遂下水准备捞起水桶,不料却一脚踩空落入水中,便再也未能上岸。

事发后,当地民警和消防人员赶到现场组织打捞工作,但由于水下环境极度复杂,打捞难度非常大。直到昨天上午11点30分,落水男子的遗体才被打捞上岸。目前,该男子溺水的具体原因还在调查中。

冒充警察“查”赌博机 三男子被判

星报讯(玥明 实习生 席阳 记者 雷强) 穿上保安服、带上警棍,3名男子便假称某派出所警察前去查赌,并成功“查获”一台赌博机,分掉了机器内的820元硬币。

2010年5月14日,曾某、蒋某和何某身穿保安服,蒋某携带一警棍,乘出租车来到位于合肥市淠河路上某牛肉汤馆内,冒充五里墩派出所的警察,强行将该店内的一台赌博机搬走,后3人将机器内的820元硬币瓜分,3人此后被抓获。日前,这3人因招摇撞骗罪被送上了合肥市包河区法院的刑事审判庭,3人对自己的罪行供认不讳。

信息快报

肥东城南公园设计方案通过

昨天,记者从肥东县获悉,合肥市对肥东县东城新市镇城南公园规划设计方案进行评审,上海东方建筑设计院的城南公园设计方案获得通过,不久将进入建设性阶段。

实习生 卫萌 记者 俞宝强

婴儿脐带血救了老人的病足

“我从来没想到娃娃的脐带还能治病”,今年86岁的孙老因糖尿病足双下肢浮肿、溃烂,记者昨天从省城某医院了解到,该院对孙老成功进行了合肥首例脐带血干细胞移植治疗糖尿病足手术。利用脐带血治疗糖尿病足在合肥地区尚属首次。

费秦茹 记者 王松青

军民携手铲除违规绿地

7月31日,武警总队后勤部10余名官兵与庐阳区古城社居委的30名工作人员及社区志愿者一起,共同铲除了警泰苑小区一处违规的菜地。记者从武警总队后勤部了解到,菜地被清除后,该小区将进行统一绿化,彻底清除“毁绿种菜”现象。 何懋成 王飞 记者 刘欢



7月30日,在合肥市亳州路小学农民工子女入学报名点,工作人员为农民工办理子女入学手续。今年,合肥将进一步扩大农民工子女入学点,确定115所学校作为接收农民工子女入学的定点学校,农民工子女可和城市学生享受同等待遇。

葛传红 记者 王恒文 图

马钢(合肥)两工人维修高炉时坠炉内 截至昨晚23点30分仍未获救

星报讯(实习生 黄洋洋 记者 张威) 昨日17点10分左右,马钢合肥分公司内,两名工人在维修3号高炉的脚手架时,坠入炉内。随后,消防官兵迅速赶到现场进行抢救,但是,炉内环境十分复杂,洞口太小,给营救工作带来很大困难。截至昨晚23点30分,两名工人仍未获救。

昨天19点30分,记者闻讯赶到现场,当

时警方已在事故现场拉起了警戒线,记者看到,在3号高炉外、高约6米处的铁架上灯光通明,十几名消防官兵正在实施抢救。

据该公司宣传部谭部长介绍,被困的那两名工人是该公司修建部的工人,此次是定期检修高炉。“由于3号高炉封口带上部塌方,两名工人才坠落,后又有脚手架之类的建筑材料砸下,给救援工作带来非常

大的困难,现在都营救2个小时了,还没救出一人。”谭部长说道。

现场一名消防官兵对记者说,由于高炉洞口太小,洞内到处是铁架,工人又被摔伤,不能随意乱动,给救援带来很大困难,不过他表示会尽全力抢救被困的工人。截至昨晚23点30分记者发稿时,被困工人仍未被救出。

“金星家园”杯夏季景观摄影大赛今日启动

星报讯(本报记者) 由本报主办,金星家园房产独家支持的“家湖低碳”夏季景观摄影大赛自启动开始,受到了广大摄影爱好者的热烈欢迎,目前为止,报名人数已接近200人。大赛的启动仪式于今天上午9点在金星家园公司举行,届时本报和金星家园领导将出席该仪式,为本次景观大赛拉开序幕。

双星互动,共创新生代视觉体验

本次赛事主要分为三个阶段:主要由启动阶段、收官阶段和衍生阶段组成。第一阶段拟定在7月15日到8月15日,该活动期间将有百位摄影师与市场星报一起走进金星家园,举行大型的采风活动,用镜头记录下“家”和“湖”的美好生活图景。收官阶段为8月15日到20日,期间对所有参赛作品进行资格审定,并由评委进行最终评奖,为获奖选手举行

颁奖仪式,进行活动全程总结。随后的衍生阶段,为了更好地进行大赛衍生价值挖掘,《市场星报》将推出赛后特刊,并设立大赛拍摄基地,对评奖后的工作进行推广。

大赛设有一等奖(金星奖)1名,现金奖励3800元;二等奖(双星奖)2名,现金奖励1800元;三等奖(新星奖)10名,现金奖励600元;参与奖100名,现金奖100元或价值120元奖品。

作为《市场星报》最具影响力的读者互动活动,“窗外·最美”摄影大赛已经成功举办了四届。自2007年4月起,每年春季时节,都会有约800名摄影爱好者报名、10000余幅作品参赛、近万名读者投票评选。公众热情参与,使得摄影大赛活动升级成为一项固定、专项的大型互动赛事。

揭开低碳生活神秘面纱

低碳生活,对于普通人来说是一种生活态度,也成为人们推进潮流的新方式。当低碳走进千家万户,金星家园压轴力作6#卧云居已经成为低碳生活的新典范,是目前金星家园最后一栋在建楼,也是唯一一栋节能环保型精装楼。该栋楼所有房源全部为精装修,其中节能环保体系包括同层排水、新风系统、节能遮阳窗外百叶、全屋净水系统、家居智能化系统、太阳能LED楼道灯等。

此次“家湖低碳”夏季景观摄影大赛旨在宣传低碳生活理念,创造健康生活意识。大赛吸引了省内多方摄影爱好者参与到触摸“家”与“湖”的神秘色彩中去,用镜头记录下美好的生活,在家和湖之间,大胆畅想低碳生活,让生活与低碳近距离接触。